3aaBMxKu

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

11 frr
A

NN NN

RAL 7021 RAL 2004 RAL 1021 RAL 3020

CMrHa/IbHO-38NEHbIR CUHMIT HACHILLIEHHbIVE CBETN0-CEpbIi

NN

RAL 6032 RAL 5017 RAL 7035

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue NpPoayKTa:
3a/IBIKKN NPUMEHSIOTCA B TEX CAyyanX, Koraa Heo6XoavMMo npeaoTepaTuTh

M3MEHEHUE 3aCTONOPEHHOrO NONOXEHMS NOA AeNCTBUEM nonepeyHbIX cun. Mpu

MoBOPOTE 3aABVMKKM HA 180° CTOMOPHDBIN WTU(T BTATMBAETCS; MPW 3TOM MOXHO

M3MEHMTb 3aCTOMOPEHHOE NONOXKEHNE. 3aMbIKAIOLLMIA KOHTAKT yaepXuBaeT

3a[1BUXXKY B 3TOM MONOXKEHUN, NO3TOMY CTOI'IOprII7I LIJTI/I(bT 0CTaeTCsa BTAHYTbIM.

Marepnan:

3agBmxku: 1.0503.

Pe3b60Bas rmnb3a 1 CTOMOPHbIA LUTUTbI U3 aBTOMATHO CTanu.
Haxxumuas npyxuna: 1.4310.

Kpbiwka 3ansuxku: Tepmonnact PA.

WUcnonHenwe:

Pe3b60Bast BTY/Ka U 3aiBUKKM, BOPOHEHbIE.
CTONOPHbIN WITU(T; 3aKaneHHbINA, LWANGOBAHHbIA 1 BOPOHEHDIN.
HaxumHas npyxuHa, yncTas.

KpbilKa 3aBWXKMN B Pa3HbIX LBETOBbIX NCMOMHEHUSIX:
— yepHo-cepbin: RAL 7021

— YuCTbIN opaHXeBblit: RAL 2004

— pancoBblid XenTbii: RAL 1021

— TPaHCMOPTHBIA KpacHblit: RAL 3020

— CMrHanbHbIN 3eneHblit: RAL 6032

— TPaHCMOPTHBIA cuHMiA: RAL 5017

— cBeTno-cepbii: RAL 7035

Mpeumywiectsa:

Mpw noBopoTe 3aaBMKKK Ha 180° CTONOPHbIN LWTU(T BTAMMBAETCS.
Ha BbI60p C LIBETHBIMU KPbILLKaMUN 3a4BUXKN U3 NNacTMACChI.
MoHTaX Yepe3 HapyXHYH0 pe3boy.

Mo 3anpocy:
CneumanbHble UCNONHEHNS.

MpuHagneXxHocTu:
Jlepxarenn K0638.
Mosnuuonunpytowwe BTynKn K1290, K1839, K1840.

YKa3saHue Ha yepTexe:

®opma A: 6e3 KpbILLKM 3aABIKKMN, 63 CTONOPHON rankm
®opma B: 63 KpbILLKK 3aBUKKMN, CO CTONOPHOMN rankon
®opma C: ¢ KPbILLKOIA 324BVKKU, 663 CTOMOPHOW raiku
®opma D: ¢ KpbILLKOW 3aABUXKWU, CO CTONOPHOIA rankown

www.kipp.com - info@kipp.com

1/8



°
3aaBMxKu
Yeprexu
® © ©
L1 : L1 ,
@i —d |
BEDE
! Sw K | Sw
| |
= 3 LL: 1] 2 N
| ! |
W i
b o j =
045
D1 ot
B 7~~~ E 1 ) =
8 {@== [ :‘:!\i {\/=== L
0630p uspenuin
3aABKKMN
Homep 3aka3sa ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B Bl HSW Fx30° HavyanbHas KoHeyHas
KOMMOHEHTa YNpyrocTb YNpYrocTb
F1 npu6n., H F2 npuén., H
K1672.040410 A - 4 M0 10385 25 20 9 3 6 - 1 8 14
K1672.0404101 A - 4 M10x1 10385 25 20 9 3 6 - 1 8 14
K1672.040510 A - 5 MI0 10385 2520 9 3 6 - 13 8 14
K1672.0405101 A - 5 M10x1 10385 25 20 9 3 6 - 13 8 14
K1672.040610 A - 6 MI0 10385 2520 9 3 6 - 18 8 14
K1672.0406101 A - 6 M10x1 10385 25 20 9 3 6 - 18 8 14
K1672.040512 A - 5 M12 12474 30 25108368 - 13 8 15
K1672.0405121 A - 5 Mi2x1,5 12 474 30 2510836 8 - 13 8 15
K1672.040612 A - 6 M12 12474 30 25108368 - 18 8 15
K1672.0406121 A - 6 Mi2x1,5 12 474 30 2510836 8 - 18 8 15
K1672.040812 A - 8 M12 12474 30 25108368 - 23 8 15
K1672.0408121 A - 8 Mi2x1,5 12 474 30 2510836 8 - 23 8 15
K1672.040616 A - 6 M16 16 61,2 40 32144 4810 - 18 15 35
K1672.0406161 A - 6 M16x1,5 16 61,2 40 32144 4810 - 18 15 35
K1672.040816 A - 8 M16 16 61,2 40 32144 4810 - 23 15 35
K1672.0408161 A - 8 Mi6x1,5 16 61,2 40 32144 4810 - 23 15 35
K1672.041016 A - 10 M16 16 61,2 40 32144 4810 - 28 15 35
K1672.0410161 A - 10 Mi6x1,5 16 61,2 40 32 144 4810 - 28 15 35
K1672.040820 A - 8 M2 20 71 50 35 18 6 12 - 23 20 60
K1672.0408201 A - 8 M20x1,5 20 71 50 35 18 6 12 - 23 20 60
K1672.041020 A - 10 M20 20 71 50 35 18 6 12 - 28 20 60
K1672.0410201 A - 10 M20x1,5 20 71 50 35 18 6 12 - 28 20 60
K1672.041220 A - 12 M20 20 71 50 35 18 6 12 - 3 20 60
K1672.0412201 A - 12 M20x1,5 20 71 50 35 18 6 12 - 3 20 60
K1672.050410 B - 4 M0 10385 25 20 9 3 6 17 1 8 14
K1672.0504101 B - 4 M10x1 10385 25 20 9 3 6 17 1 8 14
K1672.050510 B - 5 M0 10385 2520 9 3 6 17 13 8 14
K1672.0505101 B - 5 M10x1 10385 25 20 9 3 6 17 13 8 14
K1672.050610 B - 6 MI0 10385 2520 9 3 6 17 18 8 14
K1672.0506101 B - 6 M10x1 10385 25 20 9 3 6 17 18 8 14
K1672.050512 B - 5 M12 12 474 30 2510836 8 19 13 8 15
K1672.0505121 B - 5 Mi2x1,5 12 474 30 2510836 8 19 13 8 15
K1672.050612 B - 6 M12 12474 30 25108368 19 18 8 15
K1672.0506121 B - 6 Mi2x1,5 12 47,4 30 2510836 8 19 18 8 15

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/8



[ ]
3aaBMxKu
00630p uspenui

Homep 3aka3a ®opma LiseT D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW Fx30° HavanbHas KoneyHas

KOMMOHEHTa yNpyrocTb yNpyrocTb

F1 npuén., H F2 npu6n., H
K1672.050812 B - 8 M12 12474 30 2510836 8 19 23 8 15
K1672.0508121 B - 8 Mi2x1,5 12 474 30 25108 36 8 19 23 8 15
K1672.050616 B - 6 Mi6 16 61,2 40 32144 4810 24 1,8 15 35
K1672.0506161 B - 6 Mi6x1,5 16 61,2 40 32 14,4 4810 24 18 15 35
K1672.050816 B - 8 M6 16 61,2 40 32144 4810 24 23 15 35
K1672.0508161 B - 8 Mi6x1,5 16 61,2 40 32 14,4 4810 24 2,3 15 35
K1672.051016 B - 10 Mi16 16 61,2 40 32 14,4 4810 24 28 15 35
K1672.0510161 B - 10 Mi6x1,5 16 61,2 40 32 14,4 4810 24 28 15 35
K1672.050820 B - 8 M20 20 71 50 35 18 6 1230 23 20 60
K1672.0508201 B - 8 M20x1,5 20 71 50 35 18 6 12 30 23 20 60
K1672.051020 B - 10 M20 20 71 50 35 18 6 1230 28 20 60
K1672.0510201 B - 10 M20x1,5 20 71 50 35 18 6 12 30 28 20 60
K1672.051220 B - 12 M20 20 71 50 35 18 6 12 30 3 20 60
K1672.0512201 B - 12 M20x1,5 20 71 50 35 18 6 12 30 3 20 60
K1672.060410 C 4épHo-cepbint RAL 7021 4 M10 10 39,5 26,320 109 49 6 - 1 8 14
K1672.0604101 C yépHo-cepbinn RAL 7021 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 - 1 8 14
K1672.060510 C uépHo-cepbint RAL 7021 5 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 - 1,3 8 14
K1672.0605101 C yépHo-cepbint RAL 7021 5 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 - 1,3 8 14
K1672.060610 C yépHo-cepbinn RAL 7021 6 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 - 1,8 8 14
K1672.0606101 C uépHo-cepbinn RAL 7021 6 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 - 1,8 8 14
K1672.060512 C 4épHo-cepbint RAL 7021 5 M12 12 484 3112512957 8 - 1,3 8 15
K1672.0605121 C yépHo-cepbinn RAL 7021 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 - 1,3 8 15
K1672.060612 C uépHo-cepbiit RAL 7021 6 M12 12 484 3112512957 8 - 1,8 8 15
K1672.0606121 C 4épHo-cepbint RAL 7021 6 M12x1,5 12 48,4 3112512957 8 - 1,8 8 15
K1672.060812 C uépHo-cepbinn RAL 7021 8 M12 12 484 3112512957 8 - 2,3 8 15
K1672.0608121 C uépHo-cepbiit RAL 7021 8 Mi12x1,5 12 484 31125129 57 8 - 2,3 8 15
K1672.060616 C 4épHo-cepbint RAL 7021 6 Mi6 16 62,3 41532166 7 10 - 1,8 15 35
K1672.0606161 C yépHo-cepbint RAL 7021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 166 7 10 - 1,8 15 35
K1672.060816 C uépHo-cepbint RAL 7021 8 Mi6 16 62,3 41532166 7 10 - 2,3 15 35
K1672.0608161 C 4épHo-cepbint RAL 7021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 - 2,3 15 35
K1672.061016 C uépHo-cepbinn RAL 7021 10 Mi16 16 62,3 41,532 16,6 7 10 - 2,8 15 35
K1672.0610161 C uépHo-cepbiit RAL 7021 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 - 2,8 15 35
K1672.060820 C 4épHo-cepblil RAL 7021 8 M20 20 72,3 51,335205 8512 - 2,3 20 60
K1672.0608201 C uépHo-cepbinn RAL 7021 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 2,3 20 60
K1672.061020 C yépHo-cepbint RAL 7021 10 M20 20 72,3 51,335205 8512 - 2,8 20 60
K1672.0610201 C 4épHo-cepblil RAL 7021 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 2,8 20 60
K1672.061220 C yépHo-cepbinn RAL 7021 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 3 20 60
K1672.0612201 C yépHo-cepbint RAL 7021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 3 20 60
K1672.0604102 C opaHXxeBblid yncTbii RAL 2004 4 M10 10 39,5 26,320109 49 6 - 1 8 14
K1672.06041012 C oparxeBblit yncTbi RAL 2004 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 - 1 8 14
K1672.0605102 C opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 5 M10 10 39,5 26,320 109 49 6 - 1,3 8 14
K1672.06051012 C opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 5 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 - 1,3 8 14
K1672.0606102 C opaHxeBblit yncTbi RAL 2004 6 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 - 1,8 8 14
K1672.06061012 C opaHxeBblil yncTbii RAL 2004 6 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 - 1,8 8 14
K1672.0605122 C opaHxeBblit yncTbii RAL 2004 5 M12 12 484 3112512957 8 - 1,3 8 15
K1672.06051212 C opaHxeBblil uncTbii RAL 2004 5 Mi12x1,5 12 484 31,1 25129 57 8 - 1,3 8 15
K1672.0606122 C opaHxeBblil yncTbii RAL 2004 6 M12 12 484 3112512957 8 - 1,8 8 15
K1672.06061212 C opaHxeBblit yncTbii RAL 2004 6 Mi12x1,5 12 484 31,1 25129 57 8 - 1,8 8 15
K1672.0608122 C oparxeBblil uncTbii RAL 2004 8 M12 12 484 3112512957 8 - 2,3 8 15
K1672.06081212 C opaHxeBblil yncTbii RAL 2004 8 Mi12x1,5 12 484 31125129 57 8 - 2,3 8 15
K1672.0606162 C opaHxeBblit yncTbi RAL 2004 6 M6 16 62,3 41532166 7 10 - 1,8 15 35
K1672.06061612 C opaHxeBblil uncTbii RAL 2004 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 - 1,8 15 35
K1672.0608162 C opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 8 M16 16 62,3 41532166 7 10 - 2,3 15 35
K1672.06081612 C opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 166 7 10 - 2,3 15 35
K1672.0610162 C OpaHxeBblil uncTbii RAL 2004 10 Mi16 16 62,3 41,532 16,6 7 10 - 2,8 15 35
K1672.06101612 C opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 - 2,8 15 35
K1672.0608202 C opanxeBblil yncTbii RAL 2004 8 M20 20 72,3 51,3 352058512 - 2,3 20 60
K1672.06082012 C oparxeBblil uncTbii RAL 2004 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 2,3 20 60
K1672.0610202 C opaHxeBblil YncTbii RAL 2004 10 M20 20 72,3 51,3 35205 8512 - 2,8 20 60
K1672.06102012 C opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 - 2,8 20 60
K1672.0612202 C opaHxeBblil uncTbi RAL 2004 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 3 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/8



(
3aaBMxKu
00630p uspenui

Homep 3aka3a ®opma LiseT D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW Fx30° HavanbHas KoneyHas

KOMMOHEHTA yNpyrocTb yNpyrocTb

F1 npuén., H F2 npu6n., H
K1672.06122012 C opaHeBblit YncTbii RAL 2004 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 3 20 60
K1672.06041016 C APKO-XENTbIiA RAL 1021 4 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 1 8 14
K1672.060410116 C ApKO-XENThIA RAL 1021 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1 8 14
K1672.06051016 C ApKo-XEnTbIin RAL 1021 5 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 1,3 8 14
K1672.060510116 C APKO-XENTbIiA RAL 1021 5 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1,3 8 14
K1672.06061016 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 6 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 1,8 8 14
K1672.060610116 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 6 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1,8 8 14
K1672.06051216 C APKO-XENTbIiA RAL 1021 5 M12 12 484 31,1 25129 57 8 1,3 8 15
K1672.060512116 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,1 25 12,9 57 8 1,3 8 15
K1672.06061216 C ApKO-XEnTbIn RAL 1021 6 M12 12 484 31,1 25129 57 8 1,8 8 15
K1672.060612116 C APKO-XENTbIiA RAL 1021 6 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 1,8 8 15
K1672.06081216 C ApKO-XENTbi RAL 1021 8 M12 12 48,4 31,1 25129 57 8 2,3 8 15
K1672.060812116 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 8 Mi12x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 2,3 8 15
K1672.06061616 C APKO-XENTbIiA RAL 1021 6 M16 16 62,3 41532166 7 10 1,8 15 35
K1672.060616116 C ApKo-XENThIA RAL 1021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 166 7 10 1,8 15 35
K1672.06081616 C ApKO-XEnTbiiA RAL 1021 8 M16 16 62,3 41532166 7 10 2,3 15 35
K1672.060816116 C APKO-XENTbIiA RAL 1021 8 Mi16x1,5 16 62,3 41,532 166 7 10 2,3 15 35
K1672.06101616 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 10 M16 16 62,3 41,532 166 7 10 2,8 15 35
K1672.061016116 C ApKO-XEnTbIiA RAL 1021 10 M16x1,5 16 62,3 41,532 166 7 10 2,8 15 35
K1672.06082016 C APKO-XEnTbIiA RAL 1021 8 M20 20 72,3 51,3 35205 8,512 2,3 20 60
K1672.060820116 C ApKO-XENTbIA RAL 1021 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 2,3 20 60
K1672.06102016 C ApKO-XEnTbIiA RAL 1021 10 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 2,8 20 60
K1672.061020116 C APKO-XENTbIiA RAL 1021 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 2,8 20 60
K1672.06122016 C ApKO-XENTbIN RAL 1021 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 3 20 60
K1672.061220116 C APKO-XEnTbIiA RAL 1021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 3 20 60
K1672.06041084 C ApKo-KpacHbIi RAL 3020 4 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 1 8 14
K1672.060410184 C IpKo-KpacHbIit RAL 3020 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1 8 14
K1672.06051084 C pKo-KpacHbIn RAL 3020 5 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 1,3 8 14
K1672.060510184 C ApKo-KpacHbIi RAL 3020 5 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1,3 8 14
K1672.06061084 C IPKO-KpacHbIit RAL 3020 6 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 1,8 8 14
K1672.060610184 C AIpKO-KpacHbIi RAL 3020 6 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1,8 8 14
K1672.06051284 C ApKo-KpacHbIi RAL 3020 5 M12 12 484 31,1 2512957 8 1,3 8 15
K1672.060512184 C APKO-KpacHbin RAL 3020 5 M12x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 1,3 8 15
K1672.06061284 C AIpKO-KpacHbIi RAL 3020 6 M12 12 484 31,1 25129 57 8 1,8 8 15
K1672.060612184 C ApKo-KpacHbIi RAL 3020 6 Mi12x1,5 12 484 31,1 25129 57 8 1,8 8 15
K1672.06081284 C AIPKO-KpacHbIn RAL 3020 8 M12 12 48,4 31,1 25129 57 8 2,3 8 15
K1672.060812184 C IpKo-KpacHbI RAL 3020 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 2,3 8 15
K1672.06061684 C ApKo-KpacHbIi RAL 3020 6 Mi6 16 62,3 41532166 7 10 1,8 15 35
K1672.060616184 C AIPKO-KpacHbIn RAL 3020 6 M16x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 1,8 15 35
K1672.06081684 C ApKO-KpacHbI RAL 3020 8 M16 16 62,3 41532166 7 10 2,3 15 35
K1672.060816184 C ApKo-KpacHbIi RAL 3020 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 2,3 15 35
K1672.06101684 C ipKo-KpacHbin RAL 3020 10 M16 16 62,3 41,532 166 7 10 2,8 15 35
K1672.061016184 C pKO-KpacHbI RAL 3020 10 M16x1,5 16 62,3 41,532 166 7 10 2,8 15 35
K1672.06082084 C ApKo-KpacHbIit RAL 3020 8 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 2,3 20 60
K1672.060820184 C ipKo-KpacHbin RAL 3020 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 2,3 20 60
K1672.06102084 C ApKO-KpacHbIi RAL 3020 10 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 2,8 20 60
K1672.061020184 C IpKo-KpacHbIit RAL 3020 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 2,8 20 60
K1672.06122084 C ipKo-KpacHbIn RAL 3020 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 3 20 60
K1672.061220184 C AIpKO-KpacHbIi RAL 3020 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,5 12 3 20 60
K1672.06041086 C AIpKO-3eNnéHblit RAL 6032 4 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 1 8 14
K1672.060410186 C ApKo-3enéHbiit RAL 6032 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1 8 14
K1672.06051086 C ApKo-3enéHbiit RAL 6032 5 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 1,3 8 14
K1672.060510186 C AIPKO-3eNnéHblit RAL 6032 5 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1,3 8 14
K1672.06061086 C fpKo-3enéHbiin RAL 6032 6 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 1,8 8 14
K1672.060610186 C ApKo-3enéHbiit RAL 6032 6 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 1,8 8 14
K1672.06051286 C ApKO-3eNnéHblit RAL 6032 5 M12 12 48,4 31,1 25129 57 8 1,3 8 15
K1672.060512186 C fpKo-3enéHbiit RAL 6032 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 1,3 8 15
K1672.06061286 C ApKo-3enéHbiil RAL 6032 6 M12 12 484 31,1 25129 57 8 1,8 8 15
K1672.060612186 C APKO-3eNnéHblit RAL 6032 6 M12x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 1,8 8 15
K1672.06081286 C fpKo-3enéHbint RAL 6032 8 M12 12 484 31,1 25129 57 8 2,3 8 15
K1672.060812186 C ApKo-3enéHbiit RAL 6032 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 2,3 8 15

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/8



(
3aaBMxKu
00630p nspenwii

Homep 3aka3a ®opma LiseT D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW Fx30° HavanbHas KoneyHas

KOMMOHEHTA yNpyrocTb yNpyrocTb

F1 npuén., H F2 npu6n., H
K1672.06061686 C ApKO-3enéublit RAL 6032 6 M6 16 62,3 41532166 7 10 - 1,8 15 35
K1672.060616186 C ApKo-3enénblit RAL 6032 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 - 1,8 15 35
K1672.06081686 C APKO-3eNnéHblit RAL 6032 8 M6 16623 41532166 7 10 - 2,3 15 35
K1672.060816186 C ApKO-3enéublit RAL 6032 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 166 7 10 - 2,3 15 35
K1672.06101686 C ApKo-3enénbliil RAL 6032 10 Mi16 16 62,3 41,532 16,6 7 10 - 2,8 15 35
K1672.061016186 C ApKO-3eNnéHblit RAL 6032 10 M16x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 - 2,8 15 35
K1672.06082086 C ApKO-3enéublit RAL 6032 8 M20 20 72,3 51,3 352058512 - 2,3 20 60
K1672.060820186 C AIpKo-3enéHblil RAL 6032 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 2,3 20 60
K1672.06102086 C AIPKO-3eNnéHblit RAL 6032 10 M20 20 72,3 51,3 35205 8512 - 2,8 20 60
K1672.061020186 C ApKO-3enéublit RAL 6032 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 2,8 20 60
K1672.06122086 C ApKo-3enéHbliit RAL 6032 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 3 20 60
K1672.061220186 C ApKO-3eNnéHblit RAL 6032 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 3 20 60
K1672.06041087 C ApKo-CuHMIA RAL 5017 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 - 1 8 14
K1672.060410187 C ApKo-cuHmin RAL 5017 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 - 1 8 14
K1672.06051087 C ApKo-cuHmiA RAL 5017 5 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 - 1,3 8 14
K1672.060510187 C ApKo-CcuHmin RAL 5017 5 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 - 1,3 8 14
K1672.06061087 C ApKo-cuHmin RAL 5017 6 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 - 1,8 8 14
K1672.060610187 C ApKo-CcuHMiA RAL 5017 6 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 - 1,8 8 14
K1672.06051287 C ApKo-cuHmin RAL 5017 5 M12 12 484 3112512957 8 - 1,3 8 15
K1672.060512187 C ApKo-cuHmin RAL 5017 5 Mi12x1,5 12 484 31125129 57 8 - 1,3 8 15
K1672.06061287 C APKO-CUHMIA RAL 5017 6 M12 12 48,4 31,1 25129 57 8 - 1,8 8 15
K1672.060612187 C ApKo-cuHmin RAL 5017 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 25129 57 8 - 1,8 8 15
K1672.06081287 C ApKo-cuHmin RAL 5017 8 M12 12 484 3112512957 8 - 2,3 8 15
K1672.060812187 C APKO-CUHMIA RAL 5017 8 Mi12x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 - 2,3 8 15
K1672.06061687 C ApKo-cuHmin RAL 5017 6 M6 16 62,3 41532166 7 10 - 1,8 15 35
K1672.060616187 C ApKo-cuHmi RAL 5017 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 - 1,8 15 35
K1672.06081687 C ApKO-CUHMIA RAL 5017 8 M16 16 62,3 41532166 7 10 - 2,3 15 35
K1672.060816187 C ApKo-cuHmin RAL 5017 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 - 2,3 15 35
K1672.06101687 C ApKo-cuHmin RAL 5017 10 M16 16 62,3 41,532 16,6 7 10 - 2,8 15 35
K1672.061016187 C ApKO-CUHMIA RAL 5017 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 - 2,8 15 35
K1672.06082087 C ApKo-cunmin RAL 5017 8 M20 20 72,3 51,3 352058512 - 2,3 20 60
K1672.060820187 C ApKo-cuHmi RAL 5017 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 2,3 20 60
K1672.06102087 C ApKO-CUHMIA RAL 5017 10 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 2,8 20 60
K1672.061020187 C ApKo-cunmin RAL 5017 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 - 2,8 20 60
K1672.06122087 C ApKo-cuHmin RAL 5017 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 3 20 60
K1672.061220187 C SpKO-cuHun RAL 5017 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 3 20 60
K1672.06041088 C cBeTno-cepbiit RAL 7035 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 - 1 8 14
K1672.060410188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 4 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 - 1 8 14
K1672.06051088 C cBetno-cepbiii RAL 7035 5 M10 10 39,5 26,3 20109 49 6 - 1,3 8 14
K1672.060510188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 5 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 - 1,3 8 14
K1672.06061088 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 6 M10 10 39,5 26,320 109 49 6 - 1,8 8 14
K1672.060610188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 6 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 - 1,8 8 14
K1672.06051288 C cBeTno-cepblit RAL 7035 5 M12 12 484 3112512957 8 - 1,3 8 15
K1672.060512188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 5 Mi12x1,5 12 48,4 31125129 57 8 - 1,3 8 15
K1672.06061288 C cBeTno-cepblit RAL 7035 6 M12 12 484 3112512957 8 - 1,8 8 15
K1672.060612188 C cBeTno-cepbiit RAL 7035 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 25129 57 8 - 1,8 8 15
K1672.06081288 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 8 M12 12 48,4 311 25129 57 8 - 2,3 8 15
K1672.060812188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 8 Mi2x1,5 12 484 31,1 25129 57 8 - 2,3 8 15
K1672.06061688 C cBeTno-cepbliit RAL 7035 6 M6 16 62,3 41532166 7 10 - 1,8 15 35
K1672.060616188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 - 1,8 15 35
K1672.06081688 C cBeTno-cepblit RAL 7035 8 M6 16 62,3 41532166 7 10 - 2,3 15 35
K1672.060816188 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 - 2,3 15 35
K1672.06101688 C cBeTno-cepblit RAL 7035 10 M16 16 62,3 41532166 7 10 - 2,8 15 35
K1672.061016188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 10 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 166 7 10 - 2,8 15 35
K1672.06082088 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 8 M20 20 72,3 51,3 352058512 - 2,3 20 60
K1672.060820188 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 2,3 20 60
K1672.06102088 C cBeTno-cepblit RAL 7035 10 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 - 2,8 20 60
K1672.061020188 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 - 2,8 20 60
K1672.06122088 C cBeTNo-cepblit RAL 7035 12 M20 20 72,3 51,3 35205 8512 - 3 20 60
K1672.061220188 C cBeTno-cepblit RAL 7035 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 - 3 20 60
K1672.070410 D uépHo-cepbint RAL 7021 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

5/8



[ ]
3aaBMxKu
00630p uspenui

Homep 3aka3a ®opma LiseT D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW Fx30° HavanbHas KoneyHas

KOMMOHEHTa YNpyrocTb yNpyrocTb

F1 npuén., H F2 npu6n., H
K1672.0704101 D yépHo-cepbint RAL 7021 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1672.070510 D uépHo-cepbint RAL 7021 5 M10 10 39,5 26,3 20109 496 17 13 8 14
K1672.0705101 D uépHo-cepbint RAL 7021 5 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 17 1,3 8 14
K1672.070610 D yépHo-cepbint RAL 7021 6 M10 10 395 26,3 20109 496 17 1.8 8 14
K1672.0706101 D uépHo-cepbint RAL 7021 6 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 18 8 14
K1672.070512 D uépHo-cepbint RAL 7021 5 M12 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.0705121 D yépHo-cepbinn RAL 7021 5 Mi12x1,5 12 48,4 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.070612 D uépHo-cepbint RAL 7021 6 M12 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1672.0706121 D uépHo-cepbint RAL 7021 6 M12x1,5 12 484 3112512957 8 19 1,8 8 15
K1672.070812 D yépHo-cepbint RAL 7021 8 Mi12 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.0708121 D uépHo-cepbint RAL 7021 8 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.070616 D yépHo-cepbint RAL 7021 6 Mi6 16 62,3 41532166 7 10 24 1,8 15 35
K1672.0706161 D yépHo-cepbint RAL 7021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 18 15 35
K1672.070816 D uépHo-cepbinn RAL 7021 8 M6 16623 41532166 7 10 24 23 15 35
K1672.0708161 D 4épHo-cepbint RAL 7021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 2,3 15 35
K1672.071016 D yépHo-cepbinn RAL 7021 10 Mi16 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 28 15 35
K1672.0710161 D uépHo-cepbint RAL 7021 10 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 28 15 35
K1672.070820 D yépHo-cepbint RAL 7021 8 M20 20723 513352058512 30 23 20 60
K1672.0708201 D yépHo-cepbinn RAL 7021 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 30 23 20 60
K1672.071020 D uépHo-cepbinn RAL 7021 10 M20 20 72,3 51,33520,58512 30 28 20 60
K1672.0710201 D 4épHo-cepbint RAL 7021 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 30 2,8 20 60
K1672.071220 D yépHo-cepbinn RAL 7021 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1672.0712201 D uépHo-cepbiit RAL 7021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1672.0704102 D opaHXxeBblit yncTbili RAL 2004 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1672.07041012 D opaHxeBblit yncTbi RAL 2004 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1672.0705102 D opaHxeBblil uncTbi RAL 2004 5 MI0 10 39,5 26,320 10,9496 17 13 8 14
K1672.07051012 D opaHeBblil YncTbi RAL 2004 5 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1,3 8 14
K1672.0706102 D opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 6 M10O 10 39,5 26,3 20109 496 17 18 8 14
K1672.07061012 D opaHxeBbIil uncTbii RAL 2004 6 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 17 1,8 8 14
K1672.0705122 D opaHXeBblil YyncTbi RAL 2004 5 M12 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.07051212 D opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 5 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.0706122 D opaHxeBblil yncTbii RAL 2004 6 M12 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1672.07061212 D opaHXxeBblid yncTbii RAL 2004 6 Mi12x1,5 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1672.0708122 D opanxeBblit yncTbi RAL 2004 8 M12 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.07081212 D opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 8 Mi12x1,5 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.0706162 D opaHXxeBblid yncTbii RAL 2004 6 Mi6 16 62,3 41532166 7 10 24 1,8 15 35
K1672.07061612 D oparxeBbIit yncTbi RAL 2004 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 18 15 35
K1672.0708162 D opaHxeBblil uncTbii RAL 2004 8 Mi6 16 62,3 41532166 7 10 24 2,3 15 35
K1672.07081612 D opaHXxeBblid yncTbii RAL 2004 8 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 2,3 15 35
K1672.0710162 D oparxeBblit yncTbi RAL 2004 10 Mi6 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 28 15 35
K1672.07101612 D opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 2,8 15 35
K1672.0708202 D opaHxeBblil yncTbi RAL 2004 8 M20 20723 51,335205851230 23 20 60
K1672.07082012 D opaHxeBblit yncTbi RAL 2004 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 30 23 20 60
K1672.0710202 D opaHxeBblil yncTbii RAL 2004 10 M20 20 72,3 51,335205 8512 30 28 20 60
K1672.07102012 D opaHxeBblit yncTbii RAL 2004 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 30 28 20 60
K1672.0712202 D opaHxeBblil uncTbii RAL 2004 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1672.07122012 D opaHxeBblil yncTbii RAL 2004 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1672.07041016 D ApKO-XEnTblin RAL 1021 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1672.070410116 D ApKo-XEnTbii RAL 1021 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1672.07051016 D ApKO-XENTbIA RAL 1021 5 M10 10 39,5 26,320109 49 6 17 1,3 8 14
K1672.070510116 D ApKo-XEnTblin RAL 1021 5 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1,3 8 14
K1672.07061016 D ApKo-XEnTbii RAL 1021 6 M10 10 39,5 26,320 10,9 496 17 18 8 14
K1672.070610116 D ApKO-XENTbIA RAL 1021 6 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 17 1,8 8 14
K1672.07051216 D ApKo-xénTbiin RAL 1021 5 M12 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.070512116 D ApKo-XEnToii RAL 1021 5 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.07061216 D ApKo-XENTbIA RAL 1021 6 M12 12 484 3112512957 8 19 1.8 8 15
K1672.070612116 D ApKo-xénTbii RAL 1021 6 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1672.07081216 D ApKo-XEnTbii RAL 1021 8 M12 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.070812116 D ApKO-XENThIA RAL 1021 8 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.07061616 D ApKo-xEénTbii RAL 1021 6 M6 16623 41532166 7 10 24 18 15 35
K1672.070616116 D ApKo-XEnToii RAL 1021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 18 15 35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

6/8



© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

[ ]
3aaBMxKu
00630p uspenui

Homep 3aka3a ®opma LiseT D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW Fx30° HavanbHas KoneyHas

KOMMOHEHTA yNpyrocTb yNpyrocTb

F1 npuén., H F2 npu6n., H
K1672.07081616 D ApKo-XEnTblin RAL 1021 8 M6 16623 41532166 7 10 24 23 15 35
K1672.070816116 D ApKo-XEnTbii RAL 1021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 23 15 35
K1672.07101616 D ApKO-XENThIA RAL 1021 10 Mi16 16 62,3 41532166 7 10 24 2,8 15 35
K1672.071016116 D ApKO-XEnTblin RAL 1021 10 Mi16x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 28 15 35
K1672.07082016 D ApKo-XEnTbii RAL 1021 8 M20 20723 51,335205851230 23 20 60
K1672.070820116 D ApKO-XENTbIA RAL 1021 8 M20x1,5 20 72,3 51,33520,5 8512 30 2,3 20 60
K1672.07102016 D ApKo-XEnTblin RAL 1021 10 M20 20 72,3 51,3 352058512 30 28 20 60
K1672.071020116 D ApKo-XEnTbii RAL 1021 10 M20x1,5 20 72,3 51,335 20,5 8512 30 28 20 60
K1672.07122016 D ApKo-XENTbIA RAL 1021 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1672.071220116 D ApKO-XEnTbiin RAL 1021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1672.07041084 D ApKo-KpacHbIi RAL 3020 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1672.070410184 D IpKO-KpacHbIit RAL 3020 4 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1 8 14
K1672.07051084 D ApKo-KpacHblit RAL 3020 5 M10 10 395 26,3 20109 496 17 13 8 14
K1672.070510184 D ApKo-KpacHbIi RAL 3020 5 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1,3 8 14
K1672.07061084 D ApKo-KpacHblit RAL 3020 6 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1,8 8 14
K1672.070610184 D fpKo-KpacHblit RAL 3020 6 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1.8 8 14
K1672.07051284 D ApKo-KpacHbIi RAL 3020 5 M2 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.070512184 D AIPKO-KpacHbIit RAL 3020 5 M12x1,5 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.07061284 D fpKo-KpacHblin RAL 3020 6 M12 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1672.070612184 D ApKo-KpacHbIi RAL 3020 6 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1672.07081284 D IPKO-KpacHbIit RAL 3020 8 M12 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.070812184 D fpKo-KpacHblin RAL 3020 8 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.07061684 D ApKo-KpacHbIi RAL 3020 6 M6 16623 41532166 7 10 24 18 15 35
K1672.070616184 D IPKO-KpacHbIit RAL 3020 6 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 1,8 15 35
K1672.07081684 D fpKo-KpacHblin RAL 3020 8 M6 16623 41532166 7 10 24 23 15 35
K1672.070816184 D ApKo-KpacHbIi RAL 3020 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 23 15 35
K1672.07101684 D IpKo-KpacHbIit RAL 3020 10 Mi16 16 62,3 41532166 7 10 24 2,8 15 35
K1672.071016184 D fipKo-KpacHblint RAL 3020 10 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 28 15 35
K1672.07082084 D ApKo-KpacHbIi RAL 3020 8 M20 20723 513352058512 30 23 20 60
K1672.070820184 D IPKO-KpacHbIit RAL 3020 8 M20x1,5 20 72,3 51,33520,5 8512 30 2,3 20 60
K1672.07102084 D ApKo-KpacHbii RAL 3020 10 M20 20 72,3 51,33520,58512 30 28 20 60
K1672.071020184 D ApKo-KpacHbIi RAL 3020 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35205 8512 30 2,8 20 60
K1672.07122084 D AIPKO-KpacHbIn RAL 3020 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1672.071220184 D ApKo-KpacHbii RAL 3020 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1672.07041086 D AIpKO-3eNnéHblit RAL 6032 4 M10 10 39,5 26,320 109 49 6 17 1 8 14
K1672.070410186 D ApKO-3enéHblii RAL 6032 4 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1 8 14
K1672.07051086 D ApKo-3enénblit RAL 6032 5 M10 10 39,5 26,3 20109 496 17 13 8 14
K1672.070510186 D ApKO-3eNnéHblit RAL 6032 5 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 17 1,3 8 14
K1672.07061086 D ApKO-3enéHblii RAL 6032 6 M10 10 39,5 26,320109 49 6 17 18 8 14
K1672.070610186 D ApKo-3enénblit RAL 6032 6 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 18 8 14
K1672.07051286 D ApKO-3eNnéHblit RAL 6032 5 M12 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.070512186 D ApKO-3enéublit RAL 6032 5 Mi12x1,5 12 48,4 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.07061286 D ApKo-3enénblit RAL 6032 6 M12 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1672.070612186 D APKO-3eNéHblit RAL 6032 6 Mi12x1,5 12 484 3112512957 8 19 1,8 8 15
K1672.07081286 D ApKO-3enéublit RAL 6032 8 Mi12 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.070812186 D ApKo-3enénbliit RAL 6032 8 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.07061686 D ApKO-3eNnéHbIit RAL 6032 6 Mi6 16 62,3 41532166 7 10 24 1,8 15 35
K1672.070616186 D ApKO-3enéublit RAL 6032 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 18 15 35
K1672.07081686 D AIpKo-3enénblit RAL 6032 8 M6 16623 41532166 7 10 24 23 15 35
K1672.070816186 D AIpKO-3eNnéHblit RAL 6032 8 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 2,3 15 35
K1672.07101686 D ApKO-3enéublit RAL 6032 10 Mi16 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 28 15 35
K1672.071016186 D AIpKo-3enéHblit RAL 6032 10 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 28 15 35
K1672.07082086 D AIPKO-3eNnéHblit RAL 6032 8 M20 20 72,3 51,335205851230 23 20 60
K1672.070820186 D ApKO-3enéublit RAL 6032 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 30 23 20 60
K1672.07102086 D ApKo-3enéHblil RAL 6032 10 M20 20 72,3 51,33520,58512 30 28 20 60
K1672.071020186 D ApKO-3eNnéHblit RAL 6032 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 30 2,8 20 60
K1672.07122086 D ApKO-3enénblit RAL 6032 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1672.071220186 D ApKO-3enéHblit RAL 6032 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1672.07041087 D ApKo-CuHMiA RAL 5017 4 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1 8 14
K1672.070410187 D ApKo-cuHmin RAL 5017 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1672.07051087 D ApKo-cuHmin RAL 5017 5 MI0 10 39,5 26,3 20109496 17 13 8 14

7/8



[ ]
3aaBMxKu
00630p nspenwii

Homep 3aka3a ®opma LiseT D D1 D2 L L1 L3 B Bl HSW Fx30° HavanbHas KoneyHas

KOMMOHEHTA yNpyrocTb yNpyrocTb

F1 npuén., H F2 npu6n., H
K1672.070510187 D ApKo-CcuHMiA RAL 5017 5 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1,3 8 14
K1672.07061087 D ApKo-cunmin RAL 5017 6 M10 10 39,5 26,3 20109 496 17 18 8 14
K1672.070610187 D ApKo-cuHmin RAL 5017 6 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 17 1,8 8 14
K1672.07051287 D ApKo-CcuHmiA RAL 5017 5 M12 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.070512187 D ApKo-cunmin RAL 5017 5 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.07061287 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 6 M12 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1672.070612187 D ApKo-CuHmiA RAL 5017 6 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1672.07081287 D ApKo-cunmin RAL 5017 8 M12 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.070812187 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 8 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.07061687 D ApKo-CuHMIA RAL 5017 6 M6 16623 41532166 7 10 24 18 15 35
K1672.070616187 D ApKo-cuHmin RAL 5017 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 18 15 35
K1672.07081687 D ApKo-cuHmin RAL 5017 8 Mi6 16 62,3 41532166 7 10 24 2,3 15 35
K1672.070816187 D ApKo-CuHMIA RAL 5017 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 23 15 35
K1672.07101687 D ApKo-cuHmin RAL 5017 10 Mi16 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 28 15 35
K1672.071016187 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 2,8 15 35
K1672.07082087 D ApKo-CcuHmin RAL 5017 8 M20 20723 51,335205851230 23 20 60
K1672.070820187 D ApKo-cuHmin RAL 5017 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 30 23 20 60
K1672.07102087 D ApKo-CcuHMiA RAL 5017 10 M20 20 72,3 51,335205 8512 30 28 20 60
K1672.071020187 D ApKo-cuHmin RAL 5017 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 3520,5 8512 30 28 20 60
K1672.07122087 D ApKo-cuHmin RAL 5017 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8512 30 3 20 60
K1672.071220187 D ApKO-CUHMiA RAL 5017 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1672.07041088 D cBeTno-cepblit RAL 7035 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1672.070410188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1672.07051088 D cBeTNo-cepblit RAL 7035 5 M10 10 39,5 26,320109 49 6 17 13 8 14
K1672.070510188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 5 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1,3 8 14
K1672.07061088 D cBeTno-cepblit RAL 7035 6 M10 10 39,5 26,320 10,9496 17 18 8 14
K1672.070610188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 6 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1,8 8 14
K1672.07051288 D cBeTno-cepblit RAL 7035 5 M12 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.070512188 D cBeTNo-cepblit RAL 7035 5 Mi12x1,5 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1672.07061288 D cBeTNo-cepblit RAL 7035 6 M12 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1672.070612188 D cBeTno-cepbiit RAL 7035 6 Mi2x1,5 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1672.07081288 D cBeTNo-cepblit RAL 7035 8 M12 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.070812188 D cBeTno-cepblii RAL 7035 8 Mi12x1,5 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1672.07061688 D cBeTno-cepbiit RAL 7035 6 M6 16623 41532166 7 10 24 18 15 35
K1672.070616188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 6 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 1,8 15 35
K1672.07081688 D cBetno-cepblii RAL 7035 8 M16 16 62,3 41,532 166 7 10 24 2,3 15 35
K1672.070816188 D cBeTno-cepbiit RAL 7035 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 23 15 35
K1672.07101688 D cBeTNo-cepblit RAL 7035 10 Mi16 16 62,3 41532166 7 10 24 2,8 15 35
K1672.071016188 D cBetno-cepbiii RAL 7035 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 2,8 15 35
K1672.07082088 D cBeTno-cepblit RAL 7035 8 M20 20723 51,335205851230 23 20 60
K1672.070820188 D cBeTNo-cepblit RAL 7035 8 M20x1,5 20 72,3 51,33520,5 8512 30 2,3 20 60
K1672.07102088 D cBeTno-cepblit RAL 7035 10 M20 20 72,3 51,3352058512 30 28 20 60
K1672.071020188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 3520,5 8512 30 28 20 60
K1672.07122088 D cBeTno-cepblit RAL 7035 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1672.071220188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

8/8



